

Уважаемые пациенты!

Обращаем Ваше внимание на изменение системы организации **льготного лекарственного обеспечения** лиц, страдающих онкологическими заболеваниями, психическими расстройствами, вирусными гепатитами В и С. Обеспечение лекарственными препаратами граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи будет осуществляться за счет средств федерального бюджета, выделенного Комитету по здравоохранению на реализацию переданных полномочий. В соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999г. № 178-ФЗ (далее - Закон №178-ФЗ) лица, указанные в статье 6.1. Закона № 178-ФЗ (в том числе **инвалиды**), имеют право на бесплатное обеспечение за счет средств федерального бюджета лекарственными препаратами и медицинскими изделиями. Федеральным законом гражданам предоставлялось право выбора набора социальных услуг: в натуральном или денежном выражении.

На основании указанной нормы закона с **2020 года** бесплатное обеспечение лекарственными препаратами лиц, отказавшихся от социального пакета в пользу денежной компенсации, осуществляться не будет.

Гражданам, отказавшимся от набора социальных услуг, дано право на возобновление предоставления социальных услуг. Для **восстановления социального пакета в части лекарственного обеспечения** на следующий год граждане могут обратиться в установленном порядке в районное отделение Пенсионного Фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области либо многофункциональный центр **до 01 октября текущего года.**